

我觉得很奇怪，

在工作中我觉得自己有点像马大哈。

我还什么都不懂，

是的，

就是不懂。

为什么要跟领导拍马屁？

为什么要和同事处好关系？

这个我知道，

是为了很好地升职加薪。

我等到宝宝3岁再找工作，

应该就好找了。

面试官应该是看我有没有这个能力，

愿不愿意做，

能不能长久做。

而这几點我都是满足的。

面试官应该不会怎么看经验，

主要得知我结婚了，

应该是看我能否稳定工作。

经验我有，

但是毕竟三年了，

生疏了。

在家里的工作就是打电话，

客服。

上级吩咐下来的事，

我只做本质事。

其他不管，

不行就换工作。

从社会的层面讲，

工作不超过三个月是很不好的，

但是换工作没人管的了我。

工作中人分两种，

搞好关系合作的人，

志同道合给钱给我的人。

都需要在双方需求账户充钱。

其实客服和销售也是像婚姻一样，

需要在双方需求账户充钱。

和同事相处也是一样的，

也是在双方需求账户充钱。

所以工作，

也像是婚姻，

一个是我和我方亲人，

一个是婚姻对象。

需求账户这个在工作中非常重要，

每天早上醒来都要好好想一想，

谁的需求账户没有钱了，

要充值。

晚上回来检查自己的需求账户有没有钱，

自己需求账户没有钱了要给自己充值。

工作由于是合作的过程，

所以关系真的非常重要。

适时在需求账户充钱就格外重要。

我的定位仍然是普通人。

因为本来就是普通人，

而且不太稳定。

职场中有人欺负我，

我也不欺负他，

就是不理他，

下次也不帮他忙，

提防他。

害人之心不可有，

防人之心不可无。

举手之劳可以帮，

但是如果他不给我需求账户充钱就不帮。

客户也是一样，

给他的需求账户充钱后，

他也得给我充，

不然就不给他充了。

升职加薪是可以的，

我也不怕，

只要是室内打电话就可以。

时间越长，

应该越没有什么问题。

因为我会拍马屁啊。

在生活中不用这样，

除了婚姻中以及现在给父母的需求账户充钱，

其他人都不用管。

随时可以断绝联系。

还有，

工作中所有人都要搞好关系，

不是因为别的，

因为钱。

工作和生活还是不一样的，

尤其是客服和销售的工作。